
Darujte kri - rešujte življenja
Prostovoljni krvodajalec je po svoji moralno etični vsebini člo-

vek naše stvamosti, pravilno pojmujoč pomoč ljudem, ki so v ne-
varnosti njih življenja. Težko bi mogli najti v človeških odnosih več
lepega, humanega in plemenitega, kot je ravno medsebojno daro-
vanje krvi. Krvodajalske akcije po vseh krajih Slovenije so pripo-
mogle našim zdravstvenim zavodom, da so mogli uveljaviti naj-
sodobnejše metode zdravljenja in da se je skrajšala doba zdravljenja
pri mnogih vrstah obolenj. Jugoslovanski Rdeči križ ima nalogo
pomagati tej službi z organiziranjem in zbiranjem prostovoljnih
krvodajalcev.

Prva leta po osvoboditvj so krvo-
dajalcem kri plačevali, vendar to ni
bilo v duhu humanosti. Kri je ne-
precenljive vrednosti za človeka in
se je ne da plačati, kot se življenje
ne da kupiti. Od leta 1953 dalje je
dajanje krvi prostovoljno.

Vsa prejšnja leta je bil odziv zelo
lep in je število prostovljnih krvoda-
jalcev iz leta v leto raslo. Zadnji čas
pa število le teh pada, število prebi-

valcev pa iz dneva v dan narašča.
Naša zdravstvena služba potrebuje
vsak dan več krvi, ker število nesreč
- zlasti prometnih - ter raznih
obolenj narašča. Ne vemo, kje so
vzioki, da ni dovolj kivodajalcev v
rednih akcijah. Zaradi pomanjkanja
krvi mora zavod za transfuzijo krvi v
nujnih primerih klicati darovalce na
odvzem.

Med mnogoštevilnimi krvodajalci
je največ darovalcev kivi v naših de-

lovnih organizacijah. Našo pozor-
nost in zahvalo zaslužjjo vsi krvoda-
jalci. *ahvaljujerao se jim v imenu
Rdečega križa in vseh tistih, ki so
bili deležni te krvi, v imenu vseh
otrok, ki so jim bile s krvjo rešene
njihove matere, v imenu vseh mater,
ki jim je kri rešila njihovo najdražje
- otroka in v imenu vseh ponesre-
čcncev, operirancev, ki so se po za-
slugi humanega dejanja zdravili in
sposobni vrnili v življenje. Posebno
zahvalo zaslužijo tisti tovariši in to-
varišice, ki s svojim večkratnim in
nesebičnim darovanjeni krvi rešujejo
dragocena življenja in se ob vsakem
klicu RK vedno odzovejo dobrovolj-
nemu dajanju kivi.

Zavedajmo se vsi, da lahko po-
trebuje kri vsakdo izmed nas ali kdo
naših najbližjih. Zato naj bo geslo
ob novih akcijah, ki bodo v naS
občini v mesecu februarju: l.,4.,-9.,
15. in v marcu 8. in 11.: DAJTE
KRI - REŠUJTE ŽIVUENJA!


